

ご好評をいただいております『新版増補版 消毒と滅菌のガイドライン』（編集：小林寛伊／ISBN：978-4-89269-860-6）におきまして、下記の通り訂正箇所がございますので、お知らせ申し上げます。

お客様には多大なご迷惑をお掛けいたしましたこと、伏してお詫び申し上げます。

【訂正箇所】 2015年5月15日発行 第3版第4刷において

p.19 表 2A-6 「使用目的別にみた消毒薬の選択」内

消毒薬「**過酢酸**」の「**金属器具**」に対する適応表記に誤り

誤：○：使用可能

正：×：使用不可

※なお、本訂正に関しましては、本書の2016年5月25日発行 第3版第5刷においてすでに修正反映されておりますので、ご注意ください。